

## Consultas Realizadas

# Licitación 431392 - Adquisición de bebedero eléctrico para la Facultad de Ciencias Económicas - UNA

### Consulta 1 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	13-05-2023
La provisión de los bebederos, sería con instalación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-05-2023
Es sólo provisión		

### Consulta 2 - EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2023	
<p>Donde dice:</p> <p>El Oferente deberá presentar copias simples de contratos ejecutados o facturaciones con sus respectivas recepciones finales satisfactoriamente, de los años (2018, 2019, 2020, 2021 y 2022). Podrán presentarse la cantidad de contratos, facturaciones que fuesen necesarios para acreditar el volumen, en un monto mínimo de cincuenta por ciento (50%) del monto máximo de la oferta, los mismos podrán ser de entidades públicas o privadas, estos serán la sumatoria para el análisis de los 5 (cinco) años respectivamente.</p> <p>Deberá presentar como mínimo 3 (tres) Cartas de Referencia emitidas por Empresas o Instituciones Públicas y/o Privadas, que avalen la experiencia de la empresa oferente.</p> <p>Curriculum del/la oferente/empresa, su experiencia y tradición en el ramo de por lo menos 5 (cinco) años (2018, 2019, 2020, 2021 y 2022), y otras informaciones de interés y documentos que avalen sus antecedentes de seriedad y solvencia.</p> <p>Se solicita modificar a:</p> <p>El Oferente deberá presentar copias simples de contratos ejecutados o facturaciones con sus respectivas recepciones finales satisfactoriamente, de los años (2020, 2021 y 2022). Podrán presentarse la cantidad de contratos, facturaciones que fuesen necesarios para acreditar el volumen, en un monto mínimo de cincuenta por ciento (50%) del monto máximo de la oferta, los mismos podrán ser de entidades públicas o privadas, estos serán la sumatoria para el análisis de los 5 (cinco) años respectivamente, sera considerado el cumplimiento del requisito, presentando como mínimo de un año requerido.</p> <p>Se hace la salvedad que con el requisito modificado, ya se puede demostrar experiencia en la provision, lo solicitado en el PBC es excesito, atendiendo a la envejadura del llamado. Favor modificar.</p>			

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-05-2023
Favor ajustarse a lo requerido en el PBC		

### Consulta 3 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	17-05-2023
Favor replantearse lo requerido, es excesivo, limita la participación de oferentes, atendiendo a la cantidad de documentos requeridos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-05-2023
Favor ajustarse a lo requerido en el PBC		